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La professoressa durante il ricevimento generale parla con la madre di un proprio studente, 
la Signora Collina, una donna ansiosa e depressa che indossa abiti ……………..…………... 
Secondo l’insegnante, Il figlio della signora Collina è un ragazzo…………………………... 
oltre che un alunno……………………………………….. 
La professoressa consiglia pertanto alla signora di essere meno………………………… e di 
lasciare il figlio più libero. In questo modo lui, prima o poi si metterà a studiare seriamente, 
dal momento che ne ha anche le capacità. Purtroppo è tutto inutile perché la Signora Collina 
desidera in realtà soltanto una cosa: che il figlio venga……………………………………. 
La Professoressa parla poi con la madre di un altro alunno: la Signora Visconti. La Signora e 
suo marito, l’Ingegnere Dott. Federico Visconti, desiderano a tutti i costi che il figlio frequenti 
la……….……………………………e fanno di tutto per riuscire nel loro intento. Il ragazzo è un 
giovane davvero……………………………………….., caratteristica che forse ha ereditato 
dalla madre la quale veste in modo……………………………….ed impeccabile. I Coniugi 
Visconti sono convinti che il proprio figlio sia un …………………………… ma anche se il 
ragazzo va molto bene a scuola, le cose, secondo il giudizio della Professoressa, stanno in 
maniera ben diversa. 


